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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.   

Seu Presidente João Elias vice-presidente Júlio secretário da lan Colégio vereadores público
de casa que estamos assistindo pela TV Web e pelo Facebook meu boa noite a todos eu tô aqui
nessa Tribuna na praia gradecer agradecer às pessoas que me acompanharam nessa campanha
dizer que não me sinto envergonhado de ter a votação que eu tive Porque apesar da minha
campanha ter sido da campanha pé no chão mas foi a campanha realmente sem dinheiro Aonde
a simplicidade tomou conta da nossa campanha então não me sinto envergonhado Às vezes as
pessoas falar só teve esse pouquinho de voto mas aqueles votos são votos de confiança são
bases de pessoas que confiaram no nosso trabalho os motivos dessa votação todo mundo já
sabe dois grupos grandes formados por várias pessoas um administração outro dinheiro então
é complicado eu acho que vocês põe o seu trabalho vocês põe um plano de governo você
conversa com as pessoas mas parece que as pessoas não querem só conversa né infelizmente
é muito muita muito blá blá blá que as pessoas querem outras coisas que a gente já sabe o
que é às vezes as pessoas querem mais se dar bem mas não estou triste em momento algum
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de ter arriscado essa campanha porque eu só plantei uma semente só plantei uma semente essa
semente vai germinar tenho certeza disso Não desejo nada de mal para o novo prefeito aliás eu
quero que aconteça né a coisa aconteça eu trabalho dele seja bem executado Então quero
que ante-mão desejar a Romário e ao seu vice Cláudio deps que espero que esse vício
trabalho pela prefeitura né que o outro só assinou o livrinho de velório mas que esse tem alguma
atuação no governo né eu não tô mentindo né pelo menos foi o que ele falou que além
de eu não ir na igreja ele devia ir nas igrejas que eu iria né Eu acho que ele me acompanhava e
diga dormir comigo né O vice-prefeito que ele sabia ele Diga sabia toda minha vida até que eu
não ia na igreja Presidente até isso ele andou falando que eu era anticristo É verdade mas
acho que a mão de Deus pesou um pouquinho nele também né Eu acho que a pessoa quando
ela fala demais aí o resultado vem logo em seguida tá na mão de Deus pesou não só nele
né E então espero que Romário faça um bom governo torço para acontecer eu não vim
candidato a vereador porque realmente eu não viria hipótese alguma então resolvi esse desafio
quero parabenizar que meu colega Emanuel que tava sentado do lado lá mesmo nas nas partes
piores que a gente passou na campanha aonde surgiu a problemas Como surgem todas as
candidaturas mas parabenizar você Manoel parabenizar o Paulinho né nosso companheiro aqui
de câmara parabenizar também os outros que se elegeram o Edson Leonardo Teixeira Matheus
Jonathan o Valcir o Elton meu amigo Demilson Flora e o Emerson também desejo a eles que
realmente representem a população e também o Romário lembrar no não abandone a casa
de leis a casa de leis é fundamental para que uma administração seja bem feita e espero que
não aconteça como aconteceu nessa última gestão de virar as costas para o legislativo eu digo
isso que os vereadores estão aqui eu acho que a dificuldade do Prefeito com o legislativo
começou desde o início do mandato dele aonde nós não tivemos uma reunião se quer que
os nossos vereadores estivessem junto com prefeito eu tô falando isso aqui mas eu já falei isso
Várias Vários locais que eu passei então isso não é mentira Everaldo tá aí também que
ele sabe que não houve uma reunião com os o que a gente queria muito que tivesse acontecido
Mas independente disso que seja o legislativo que realmente tem amor a cidade e que o prefeito
também honre a palavra que ele deu aos eleitores dele e mais uma vez agradecer aqueles
eleitores que confiaram na gente né no nosso grupo e a semente foi plantada pode ter certeza que
ainda vai dar Bons Frutos Muito obrigado a todos boa noite. 
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